

综合新闻

开展扫黑除恶专项斗争,创造安全稳定社会环境

本版编辑:冯晓倩 本版编辑:冯晓倩

无锡市举报电话:0510-82222367

滨湖区举报电话:0510-85114043

坚定信仰信念信心 凝聚强大精神力量

山水城广大干部群众掀起《纲要》学习热潮

近日,山水城向机关、各社区、各直属单位和企业党员发放《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)...

容的基础上,开展集中学习研讨。区委常委,山水城党工委副书记、管委会主任,雪浪街道党委书记...

宋晓强调,党工委班子成员均肩负着落实党中央、省市区决策部署、谋划推动山水城各项事业发展的重要使命...

突出领导干部这个“关键少数”

山水城(雪浪街道)党工委领导班子坚持学在前、走在前,为板块党员、干部的学习作表率。

6月14日,山水城党工委中心组专题学习了中共中央发出关于印发《学习纲要》的通知...

蠡湖机关党员 高歌送祝福

本报讯 9月6日,蠡湖街道机关党总支举办“歌唱祖国”主题党日,街道领导班子成员与板块各战线的近百名党员...

当天,党员们佩戴着党徽昂首挺胸,身着统一服装整齐排列,精神饱满振奋、歌声高亢划一...

“不管时光如何变幻,岁月如何洗涤,爱国的情怀都会代代相传。”街道相关负责人介绍...



连日来,区市场监管局开展集贸市场计量集中执法检查。该局标准计量科与各分局工作人员组成检查组...

以学促行努力实现更大作为

学习贯彻《纲要》最根本的要求是结合岗位贯彻到实际工作中,体现在工作的每一个环节、每一个细节...

“作为一名教育工作者,《纲要》既帮助我更好地理解习近平新时代中国特色社会主义思想的精神内涵...

广泛推进“入脑入心”理论传播

“理论一经掌握群众,也会变成物质力量。《纲要》为人们铺架了通向真理的‘桥’与‘船’...

“要把自己摆进去,紧密结合新时代赋予青年的使命,有针对性地学习,知其然又知其所以然...

深蓝远望科技股份有限公司负责人表示:“正是加强理论学习、坚定理想信念,使企业在复杂困难的形势下能够迎难而上、攻坚克难...

(徐磊)

胡埭镇举办教师节庆祝大会

本报讯 9月10日,“卓越教育品质胡埭”——“说出你心声”朗诵交流会暨胡埭镇2019年教师节庆祝大会在立人小学举行...

“昼夜更迭,周而复始,胡埭教育人的每一个十二时辰,都用行动诠释着责任与担当。”活动在纪录片《胡埭教育十二时辰》中拉开序幕...

“要把自己摆进去,紧密结合新时代赋予青年的使命,有针对性地学习,知其然又知其所以然...

值得一提的是,自去年区教育局制定出台推进“卓越教育联盟”的实施意见以来,各联盟学校深化教师交流,秉持共商、共建、共享、共赢的理念...

近年来,胡埭镇坚持教育优先发展战略,将办好人民满意的教育作为最大的民生工程,在政策、资金、资源等各方面,给予最大力度的倾斜和支持...

(季凌云 胡埭镇社事办)

区工商联与区检察院携手共护民企发展

本报讯 日前,区工商联和区检察院举行“护航民企发展”座谈会,邀请我区6家民营企业、部分人大代表和政协委员...

会上,民营企业企业家观看了反映检察院惩治涉众型经济犯罪成效的《攻坚克难、砺剑惠民》专题片。区检察院副检察长丁宏伟从服务民营企业专题调研、成立知识产权保护同盟等六个方面通报了检察院开展服务民营企业的工作情况...

方面作了政策性解读和宏观阐述,对检察与工商联协同服务民营企业的长效机制予以肯定。

随后,各民营企业企业家与检察干警之间开展了互动交流,企业家们介绍了各自的生产发展情况以及在生产经营中遇到的一些法律问题...

“认真接受意见建议,进一步拓展服务渠道,改进服务方式。”丁宏伟表示,区检察院将加强与工商联的联动协作,强化服务措施,坚持不懈,努力实现保障和服务民营企业发展工作再提升。

(工商联)

社区服刑人员接受入监警示教育

本报讯 日前,区司法局组织全区64名未曾羁押、受到警告、新入矫、不服从管理、服刑意识不强的社区服刑人员,到无锡监狱进行集中警示教育。

活动中,社区服刑人员切身感受高墙、铁丝网下服刑氛围。区司法局挂职民警、无锡监狱三级警长马警官围绕“敬畏法律 珍惜自由 认罪服法 踏实改造”主题,对监狱改造作了全面介绍...

名违规的监狱服刑人员进行了现身说法。活动结束后,社区服刑人员纷纷表示,在社区服刑是政府的宽大处理,一定会积极改造,珍惜机会,珍惜自由,争做一名守法公民。

区司法局相关负责人介绍,通过活动进一步增强社区服刑人员遵规守纪的意识,巩固法治教育正心的成果,达到提升教育矫正质量、预防和减少重新违法犯罪罪的教育目的。

(袁可明 王懿琳)

滨湖好男儿投身军旅报效祖国

上接第1版 >>> 确保祖国一声令下,召之即来、来之能战、战之必胜;要刻苦锻炼,培养过硬作风,时刻绷紧“遵章守纪”这根弦...

注意维护军人的良好形象;要扎根部队,为家乡争光添彩,把亲人的嘱托记在心里,用家乡的期望激励自己...

小康路上不让一个人“掉队”

上接第1版 >>> 百姓的“福袋”与区域经济发展水平相比,应该可以更鼓,“后半程”滨湖将持续发力。据悉,滨湖将进一步落实“稳岗补贴”等各项就业扶持政策...

全区违法建设专项治理部署会召开

上接第1版 >>> 不予办理变更抵押及房产登记。通过经济上制裁、法律上严办、信用上制约等多种手段,让违法建设者不仅不能得利,而且还要付出代价。

好,抓出成效;要强化措施,把握关键环节,统筹兼顾、多方协同、多措并举,将违法建设治理与市容环境整治同步推进...

区政协召开党组中心组(扩大)学习会

上接第1版 >>> 核心是促进提案办理协商的成果转化。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作,在发挥政协优势、履职服务大局上下功夫...

的内容和形式,不断提高政协协商规范化、实效性。充分发挥政协协商、监督推动、团结统战各方面工作,广泛聚智聚力,积极献计献策,确保把各项履职任务部署真正落到实处。

滨湖用心善治调试最宜居“民生温度”

姨也有相同感受,家中中南新村的她每月都能享受到一次“家庭医生”的上门诊疗服务。

百姓的“小确幸”是滨湖筑牢“老有养、病有医、学有助、贫有帮”社会保障网的结果。不慕浮华,只为百姓谋,综观滨湖上半年的发展轨迹,无不渗透着浓浓的民生情怀...

以百姓之心为心,以百姓之福为福,小康路上不让一个人“掉队”。区民政局相关负责人透露,滨湖兜底救助精准实施,283户低保对象获低保金近190万元、临时救助金50余万元...

坚守创新,只为心中的美好教育梦

作对传统的亵渎,也得不到大众的支持。他认为,教育的改变、学校的革新亦是如此,“学校要重视传承,立足实际办教育,要对历史底蕴、先贤精神、优秀基因进行深入研判与思考...

“教育是传统的,需要坚守最美好的过往。”全区教育大会上,区委书记许峰带领大家一起追寻滨湖教育先贤的足迹,让每一个人都深受启发。学习后,强洪权也有了自己的思考。

华为在逆境中成功崛起的案例,是以智慧破解“现实难题”的样板。滨湖教育也是如此,如何抓住历史机会,以创新驱动激活发展“新引擎”...

金、补助金114余万元,全区“阳光扶贫”结对帮扶困难对象718人次,74名困难学生得到各类助学结对。

民生建设增厚幸福“家底”

老百姓的幸福从何而来?共享优质、公平的教育,拥有高效、实惠的医疗……这些实实在在的公共服务,是老百姓朴素而又迫切的“幸福之源”,也是最关键的民生福祉。

民生福祉如何提升?“我区社会建设落实‘细’的举措,有序实施8大类25项惠民实事工程,发放各类保障资金近6000万元。”相关负责人介绍,上半年,滨湖积极创建全国义务教育优质均衡区...

“立足问题,若抓住制度创新这个根本,改革不可能有真的突破。”针对许书记在讲话中提出的资源供给缺口、品牌核心竞争力不强等问题,强洪权提出,要强化制度创新,构建“更强的大脑”...

的作用,激发教职员争先创优、主动作为;要乐于搭“台子”,为不同发展基础、不同成长方向的教师提供更多的岗位练兵机会和对外展示舞台;要善于建“智库”,依托领教APP等平台,通过对内引智和对内培养,让每个教师都真正成为教学改革的参与者和发言人。

“未来,滨湖教育围绕行动纲要,推动的改革事项还有很多很多,而这一切正是为了实现心中的美好教育梦。”强洪权如是说。

(黛墨 合力)